

文卫院长带队赴邓小平故里管理局考察红色旅游基地

根据广安市建设红色旅游胜地工作专班的要求，按照新学期及照疫情期间工作安排，3月13日，省市党代表、经济管理学院院长文卫一行4人来到邓小平故里管理局考察红色旅游教学生产基地建设相关事宜，受到了刘光明副局长及有关部门负责人的热情接待。

文院长指出，我院以旅游管理专业牵头成立的“红色旅游专业群”被四川省教育厅确立为全省优质高等职业院校建设计划培育项目之一，建设期为4年。为了加快推进项目建设度，认真落实国务院(2019)



4号文件关于印发国家职业教育改革实施方案的通知“关于加大政策引导力度，带动各级政府、企业和职业院校建设一批资源共享，集实践教学、社会培训、企业真实生产和社会技术服务于一体的高水平职业教育实训基地”。目前，红色旅游专业群建设已经到了关键阶段，希望与邓小平故里管理局共建广安红色旅游专业教育实训基地。进一步将红色旅游文化知识贯穿于人才培养全过程，让景区变“学堂”，让景点变“讲堂”，实现学生角色转换，将“红色基因”注入到心灵，全面提升人才培养质量，真正助力广安红色旅游转型升级。

刘光明副局长充分肯定了近年来学校教育管理水平高，人才培养质量好，办学社会影响力大，全力支持学校建成省级优质高职院校和



创建应用本科高校；要在传承红色基因，培养红色导游，研学旅游产品的开发、包装、推广等方面深度合作，并达成了政校合作战略框架。同时，他还认真分析了广安红色旅游发展现状，为红色旅游专业群建设提出了指导意见。

此外，陪同考察调研的还有经管学院副院长郭智伟，院长助理王江鑫，旅游管理专业导游教师等。
(旅游管理教研室 彭于玲)